
تمرینها چهارم سری

٢ ͳعمومͳریاض درس

١۴٠٠ آبانماه

ی΋تا آفریدگار نام به

را 𝑇 نمودار است. شده داده 𝐴 = ⎡
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ماتریس توسط که است ͳخط ͳاشتΎن 𝑇 ∶ ℝ۴ → ℝ۲ کنید فرض پرسش١

کنید. توصیف را 𝑇 با متناظر تراز مجموعههای همچنین کنید. مشخص ℝ۴۲ق از ͳخط ͳزیرفضای بصورت

را 𝑇 نمودار است. شده داده 𝐴 = ⎡
⎣

۱ ۲ ۴

−۱ ۱ −۱
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⎦
ماتریس توسط که است ͳخط ͳاشتΎن 𝑇 ∶ ℝ۳ → ℝ۲ کنید فرض پرسش٢

کنید. توصیف ش΋ل رسم با را 𝑇 تراز مجموعههای همچنین کنید. مشخص ℝ۳۲ق از ͳخط ͳزیرفضای بصورت

نشان شدهاند. داده 𝐴۲ = ௭۱ −۱௮ و 𝐴۱ = ௭۱ ۱௮ ماتریسهای توسط 𝑇۱, 𝑇۲ ∶ ℝ۲ → ℝ ͳخط تبدیلات کنید فرض پرسش٣

.𝑇۱ ≠ 𝑇۲ تاب΄ دو عنوان به که است ͳحال در این و 𝑇۱(ℝ۲) = 𝑇۲(ℝ۲) مجموعه دو عنوان به دهید

است: شده داده زیر ضابطه با 𝑓 ∶ ℝ۲ → ℝ دوم درجه تاب΄ پرسش۴
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سپس و کنید ͳبازنویس ٢ درجه جملهایهای Έت و ثابت عدد Έی مجموع بصورت را 𝑓 تاب΄ مناسب کن; تغییر Έی با

آورید بدست را است 𝑓 برای ͳزین نقطه یا سرتاسری کمینه یا سرتاسری بیشینه خاصیت دارای که ℝ۲ از نقطهای

است: شده داده زیر ضابطه با 𝑓 ∶ ℝ۲ → ℝ کنید فرض پرسش۵
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نمودار کنید مشخص 𝑓 با متناظر تراز مجموعههای تحلیل و تجزیه با دهید. انجام 𝑓 تاب΄ برای را ۴ مسئله به مربوط فرآیند

است. ͳهندس ش΋ل چه نمایانΎر ℝ۳ از زیرمجموعهای عنوان به 𝑓

دهید. انجام است شده تعریف زیر ضابطه با که 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ تاب΄ برای را ۴ پرسش به مربوط فرآیند پرسش۶
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است: شده داده زیر ضابطه با 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ تاب΄ پرسش٧
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است) صفر با برابر آن (دترمینان است ت΋ین ͳماتریس است ١ با برابر درایههایش تمام که ͳمتقارن ماتریس که ͳآنجای از

و کرد بیان ٢ درجه های ای جمله Έت جم΄ بصورت ͳمناسب کن; در را 𝑓 تاب΄ ۴, ۵, ۶ مسائل همانند نمͳتوان بنابراین

بیان فرم به را 𝑓 تاب΄ شد. خواهند ظاهر حالت این در دوم درجه جملهایهای Έت بر علاوه نیز ͳخط جملهای Έت تعدادی

کنید. بیان ͳمناسب کن; در شده

𝑓(𝑥, 𝑥) = 𝑒൬ ضابطه با 𝑥 = 𝑦 برای و 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑒൬ − 𝑒൭

𝑥 − 𝑦 ضابطه با 𝑥 ≠ 𝑦 برای که 𝑓 ∶ ℝ۲ → ℝ تاب΄ دهید نشان پرسش٨

است. پیوسته ℝ۲ روی است شده تعریف

ͳتابع 𝑓 آیا .𝑓(۰, ۰) = ۰ و شده تعریف 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥𝑦
𝑥۲ + 𝑦۲ ضابطه با (𝑥, 𝑦) ≠ (۰, ۰) برای 𝑓 ∶ ℝ۲ → ℝ تاب΄ ■ پرسش٩

است؟ پیوسته

همچنین است. شده تعریف 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 𝑥𝑦𝑧
𝑥۲ + 𝑦۲ + 𝑧۲ ضابطه با (𝑥, 𝑦, 𝑧) ≠ (۰, ۰, ۰) برای 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ تاب΄ ■

است؟ پیوسته ͳتابع 𝑓 آیا .𝑓(۰, ۰, ۰) = ۰

باشند. گویا اعداد آنها مولفههای ͳتمام که باشد ͳمرتب های ͳتای 𝑛 ͳتمام از متش΋ل زیرمجموعه 𝐴 ⊆ ℝൢکنید فرض پرسش١٠

هرگاه و 𝑓(𝑥۱, … , 𝑥ൢ) = 𝑥۱ … 𝑥ൢ آنΎاه (𝑥۱, … , 𝑥ൢ) ∈ 𝐴 هرگاه بΎیرید: نظر در ضابطه این با را 𝑓 ∶ ℝൢ → ℝ تاب΄

است؟ پیوسته ℝൢ از ͳنقاط چه در 𝑓 تاب΄ .𝑓(𝑥۱, … , 𝑥ൢ) = ۰ آنΎاه (𝑥۱, … , 𝑥ൢ) ∈ ℝൢ − 𝐴
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